NcnonHutens A17 npeobpasyeT 4uMcno Ha 3KpaHe.

Y UCcnonHuUTeNnsa ectb TpM KOMaHAbl, KOTOPbIM MPUCBOEHbI HOMEpPA:

1. Mpunbasntsb 1

2. YMHOXMWUTb Ha 2

3. YMHOXWUTb Ha 3

MepBas KoMaHAa yBEMUYMBAET UMCNO HA 3KpaHe Ha 1, BTopas YMHOXaeT ero Ha 2, TPeTbs — YMHOXAaeT Ha 3.

MporpamMma ans ucnonHutensa Al7 — 3To nocnenoBaTesibHOCTb KOMaHA.

CKOMbKO CyLeCcTBYET NporpamMM, Ans KOTOPbIX NPU MCXOAHOM yucie 2 pe3ynbTaToM aBnseTtcs unciao 30 1 Npu 3TOM TPaeKTopus BblYUCIEHWUI
COAEPXUT umcno 15?

TpaeKkTopusl BbIYUCIIEHWIA MPOrpaMMbl — 3TO MOCAEA0BATENbHOCTb pe3y/bTaTOB BbIMOJHEHMSA BCeX KOMaHg nporpammbl. Hanpumep, ans
nporpamMmbl 121 npu ncxogHom umncne 7 Tpaektopus 6yaer coctosTb U3 uncen 8, 16, 17.

PeweHue.
Mcnonb3yeM gnHamMnyeckoe rnporpamMMmpoBaHume. 3aBeaeMm maccms dp, rae dp[i] — konmuectBo crnocobos

MONYy4YUTb YNCNO i.

baza gnHamukm dp[2] = 1.

Mepexoasbl:

dp[i] = dp[i-1] + dpl[i/2](ecnun i - yeTHO) + dp[i/3] (ecnu i kpaTHO 3).

Mpwu atom ecm i > 15, a i-1 wan i/2 vnn i/3 meHbwe 15, To 3TMMK 3HayeHusMn 6yaeMm npeHebperaTsb,
T.K. TOrga He 6yaeT BbINOMHEHO ycC/noBME TpaekTopuu. [anee 6yayT nokasaHbl 3HaYyeHUs maccmBa dp oT 2
no 30:
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OTBeT:42.

NMpuBepém gpyroe peweHune Ha A3bike Python.
def f(x, y):
if x > vy:
return 0
if x ==y:
return 1
else:
return f(x + 1, y) + f(x * 2, y) + f(x * 3, y)

print(f(2, 15) * f(15, 30))



